

# 讲解员千人争,勘探队多岗空

省属事业单位招聘报名昨结束,冷热岗位冰火两重天

本报济南4月24日讯(记者 杨凡 实习生 翟楠楠) 24日16:00,省属事业单位招聘初级岗位网上报名截止。根据省人力资源和社会保障厅最后一次公示的报名情况(截至24日11点),省科学技术宣传馆“展品讲解员”岗位以1372人通过审核领跑此次事业单位招聘,而粗略统计,170多个岗位面临

通过审核人数达不到比例被取消的情况。

截至24日11点,此次招聘中有3个岗位通过审核人数与招聘人数之比超过“千里挑一”。这三个岗位分别是:省科学技术宣传馆的“展品讲解员”岗位有1372人通过审核;省学校生产供应管理处的“技术员1”和省青岛体育训练基地的“运动员管理”岗位分别面向四个专业招聘;省学校生产供应管理处的“技术员1”有1184人通过审核;

省青岛体育训练基地“运动员管理”岗位有1034人通过审核。记者注意到,这三个岗位对专业的具体要求较宽泛或选择余地较大。例如,此次招聘竞争最激烈的省科技馆讲解员面向四个专业招聘;省学校生产供应管理处的“技术员1”和省青岛体育训练基地的“运动员管理”岗位则分别面向

五个和七个专业招聘,考生可选择余地大。

同时,虽然有一些岗位也有较为宽泛的专业要求,但是“两年及以上所学专业工作经历”却让部分应届生望而却步。记者粗略统计发现,在此次千余个职位中,共有84个职位有工作经历要求。

有的岗位是千人竞争,有的岗位却是通过审核人数

达不到面试比例甚至无一人问津,面临取消,这样的岗位粗略统计有170余个。

截至24日11点,仍有57个职位无人通过审核,记者发现,其中省煤田地质局所属第一、二、三、四、五勘探队10余个技术员职位通过审核数字为0。

“估计大部分岗位要被取消,截至报名结束仍有两

三个岗位没有人报名。”省煤田地质局工作人员介绍,近年来勘探队技术员在省属事业单位招聘中经常面临招不起来的尴尬。据分析,一方面由于固体矿产、地质勘查等专业方向的毕业生本来就少,另外这样的岗位需要到条件艰苦的地区野外作业,也使得毕业生报考热情不高。



## 偷运两千鸟雀 面包凌晨被查

其中绝大多数是斑鸠,查扣时已有500多只死亡

本报泰安4月24日讯(记者 曹剑) 25日凌晨4点50分左右,泰安交警查获一辆装载约两千只斑鸠、麻雀和一只旱獭的面包车。派出所民警调查取证后,岱岳区林业局工作人员现场放生这些鸟雀,但有500多只已经死亡。

24日凌晨4点50分左右,泰安市交警支队范镇中队和范镇派出所民警在老泰莱路和103省道路口处设岗检查。一辆面包车从逆向车道加速超车引起交警怀疑。交警立刻拦车检查,发现车上装有十多个笼子,粗略统计笼中装

有约两千只鸟雀,一个铁笼里还有一只不知名的动物。两千只鸟雀中可以确定有300多只是麻雀,另外较大的、鸽子大小的鸟,司机咬定就是鸽子。因涉嫌非法运输野生动物,交警随即将该车查扣,并将驾驶员送到派出所调查。

上午10点左右,泰安岱岳区林业局野生动物保护站的工作人员赶到现场,经辨认,司机所称的鸽子实际上是野生斑鸠,它和麻雀同属于保护动物。经山东农业大学动物科学院教授辨认,不知名动物为旱獭,又名土拨鼠。

范镇派出所民警说,

驾驶员陈某籍贯德州武城,自称是从泰安接货运到莱芜,其他一概不交代。由于陈某无法提供营运证、养殖许可证等,林业部门依法没收野生动物,除五百多只已死亡,部分伤残外,其他鸟雀全部现场放生。保护站工作人员说,放生处位于大汶河支流北岸河流域,湿地环境适合斑鸠等存活。旱獭则计划送到泰安虎山公园收养。

林业局工作人员说,

非法运送野生动物,可处以2-8倍罚款,情节严重的可以判刑。本案目前正在进一步调查之中。

## 看到寻人启事起贪念 一男子实施敲诈被抓

本报菏泽4月24日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 看到别人贴的有重谢的寻人启事,一名准备筹钱干点生意的厨师竟动了歪念,向贴启事者发短信称孩子在他那里,要对方给他汇6万元钱。4月23日,涉嫌敲诈的裴某被警方刑拘。

家住菏泽丹阳办事处的赵某8岁的儿子已经走失近10天了,赵某在菏泽及周围县区张贴了几百张寻人启事。21日晚,赵某收到一条短信,称孩子在他那里,但是需要交6万元钱才能见到孩子。看到这条短信,赵

某和家人又激动又担心,担心的是孩子有可能被绑架了。赵某赶紧打对方电话问孩子的下落,但是,对方却关机了。焦急的赵某整个晚上一直联系对方,但对方一直处于关机状态,第二天一早,赵某赶到开发区公安局报了案。

没想到,就在赵某跟民警反映情况时,对方又发来一条短信,让他上午10点到定陶某处,否则就见不到孩子了。赵某在民警的安排下继续和对方保持联系,但是对方每当和他通完电话后就会关机,赵某只能按照对方的要求赶到约定地点,没

想到来到指定的地点时,对方却没有出现。

在民警指挥下,赵某又反复与对方联系,最后来到一处对方重新安排的地点,民警同时布控,将接头的嫌疑人裴某当场抓获。裴某对其实供认不讳,裴某交代,他今年21岁,家住在定陶,在当地一家饭店当厨师。21日上午,他来到菏泽火车站附近看望一位经营快餐店的老师。晚上准备返回定陶时在中华路东段发现了一张赵某贴的寻人启事,正筹钱做点小生意的裴某于是动起了歪念。

## 帕金森手术失败 特效药立竿见影

闫宗瑞今年68岁,原是文登市塑料厂的职工,1998年在文登中心医院检查出患有僵直型帕金森。他的老伴叫闫爱玲,从电视看到省城有医院宣传做帕金森“苍白球毁损术”,全家多次商量后,闫宗瑞接受了手术。谁知手术前还走路的他,手术后竟连坐都坐不起来了……

### “手术失败了,家人都后悔了!”

闫宗瑞的老伴闫爱玲:老伴得的是僵直型的帕金森病,脸上没什么表情,走路不敢走,迈不开步,身体僵硬,整天皱着眉头,像猴子似的。但是生活能自理,偶尔还会跟我去山上去干活。他一直吃左旋多巴,十几年来病情一直在加重。2010年底,我从电视上看到济南有医院能做帕金森手术,就跟两个儿子商量,我们知道手术有风险,但还是想试试。当时做手术一次性就交了三万多,虽然家庭条件不好,但我们觉得只要老伴能好起来,比什么都重要。

“2011年元旦那天,做完手术后,我们回到了威海。威海下了特别大的雪,天冷的都拿不出手来,我大儿子和小儿子轮流抱着把他从大车上背下来。”

让闫爱玲没想到的是,手术前老伴还能走路,手术后,却脸肿得老大,一句笨话说不了,口水一个劲流,坐都坐不起来了,浑身浮肿,生活不能自理,吃饭都得我喂,大小便也要人伺候。手术真是失败,早知道这个结果,还不如不手术。孩子们见见老伴这个样,都后悔了!

### “天无绝人之路,孩子给老母买来特效药,效果特别好!”

闫爱玲的女儿说,儿子也不傻,我给两个儿子都买来药。到了2011年12月份,我大儿子从报纸上看到“含神经营节苷脂的口服制剂能有效治疗帕金森病”的报道。看到老父亲这样子痛苦,立刻就买了一个疗程的药拿回来。12月27日,老父亲就开始吃药。

吃到20来天的时候,我发现老父亲的麻腿子消肿了,口水也不怎么流了。后来吃到2个来月,老父亲自己坐起来了,脸上有点笑容。

丁·特利是孙子一回国,他就笑的特利开心。儿子们看到这药效果这么好,又赶紧买了一个疗程,让老



康复后的闫宗瑞在剥花生。照片拍摄于2012年4月10日。

到现在4个多月过去了,老父亲恢复的相当好了,能自己吃饭、上厕所,说话也利落,能走动的走路,不掉眼泪,干什么都不用我帮忙了。

国家脑康康复指导中心首席专家林炳夫主任指出:帕金森病人做手术要慎重,苍白球毁损术一旦损伤就不可逆转,在国外已被禁止。手术之所以解决不了根本问题,因为帕金森是大脑中多巴胺神经元受损,多巴胺分泌不足导致的,只有修复受损的多巴胺神经元才能根治帕金森病!含神经营节苷脂的口服制剂是我国最新研发的帕金森病特效药,内含神经营节苷脂、线粒体生长因子及胰岛素蛋白三大天然神经修复物质,能有效修复受损多巴胺神经元,恢复自主功能多巴胺功能,让帕金森病人从根源上好起来。配合科学、专业的特医康复和神经营养治疗,治疗康复,从根本上消除颤抖、僵直、姿势、运动迟缓等症狀。

咨询电话:0531-88888888 88888888  
帕金森咨询热线:济南88778800 青岛9657555  
济宁8879955 青岛8808619 青岛8814900  
德州8867190 泰安8869776 济宁8898675  
东营7606190 日照88288560 济南8879819  
威海8878885 青岛88299999 青岛88888080